

平成 27 年 1 月 7 日
東京海上ミレア少額短期保険株式会社

「東京海上ミレア少額短期の現状 2013」および
「東京海上ミレア少額短期の現状 2014」の一部訂正について

平成 24 年度末および平成 25 年度末のソルベンシー・マージン比率について、一般保険リスクの算出における事務処理誤りにより平成 24 年度末は 229.1%、平成 25 年度末は 464.2% 実際より低く表示されておりました。

このため、東京海上ミレア少額短期保険株式会社（社長 露口 泰介）は平成 25 年 7 月 26 日に公表しました「東京海上ミレア少額短期の現状 2013」および平成 26 年 7 月 25 日に公表しました「東京海上ミレア少額短期の現状 2014」について、別紙のとおり訂正いたします。

ご関係者の皆様にはご迷惑をおかけし、深くお詫び申し上げます。
なお、正誤表の訂正箇所には下線を付しております。

別紙

「東京海上ミレア少額短期の現状 2013」の一部訂正
「東京海上ミレア少額短期の現状 2014」の一部訂正

以上

「東京海上ミレア少額短期の現状 2013」の一部訂正

訂正箇所には下線を付しております。

32 ページ 直近の 5 事業年度における主要な業務の状況を示す指標

(訂正前)

項目	年度				
	平成 20 年度	平成 21 年度	平成 22 年度	平成 23 年度	平成 24 年度
保険金等の支払能力の充実の状況を示す比率 (ソルベンシー・マージン比率)	1,858.3%	1,918.4%	1,421.9%	937.8%	<u>1,441.4%</u>

(訂正後)

項目	年度				
	平成 20 年度	平成 21 年度	平成 22 年度	平成 23 年度	平成 24 年度
保険金等の支払能力の充実の状況を示す比率 (ソルベンシー・マージン比率)	1,858.3%	1,918.4%	1,421.9%	937.8%	<u>1,670.5%</u>

38 ページ ソルベンシー・マージン比率

(訂正前)

	平成 23 年度末	平成 24 年度末
(B) リスクの合計額 $[R1^2 + R2^2] + R3 + R4$	300,189	<u>242,742</u>
保険リスク相当額	286,268	<u>223,706</u>
R1 一般保険リスク相当額	186,268	<u>123,706</u>
R4 巨大災害リスク相当額	100,000	100,000
R2 資産運用リスク相当額	39,526	52,668
価格変動等リスク相当額	-	-
信用リスク相当額	14,202	16,144
子会社等リスク相当額	-	-
再保険リスク相当額	23,643	34,086
再保険回収リスク相当額	1,680	2,437
R3 経営管理リスク相当額	9,773	<u>8,291</u>
(C) ソルベンシー・マージン比率 $[(A) / \{(B) \times (1/2)\}] \times 100$	937.8%	<u>1,441.4%</u>

(訂正後)

	平成 23 年度末	平成 24 年度末
(B) リスクの合計額 $[R1^2 + R2^2] + R3 + R4$	300,189	<u>209,439</u>
保険リスク相当額	286,268	<u>187,620</u>
R1 一般保険リスク相当額	186,268	<u>87,620</u>
R4 巨大災害リスク相当額	100,000	100,000
R2 資産運用リスク相当額	39,526	52,668
価格変動等リスク相当額	-	-
信用リスク相当額	14,202	16,144
子会社等リスク相当額	-	-
再保険リスク相当額	23,643	34,086
再保険回収リスク相当額	1,680	2,437
R3 経営管理リスク相当額	9,773	<u>7,208</u>
(C) ソルベンシー・マージン比率 $[(A) / \{(B) \times (1/2)\}] \times 100$	937.8%	<u>1,670.5%</u>

「東京海上ミレア少額短期の現状 2014」の一部訂正

訂正箇所には下線を付しております。

36 ページ 直近の 5 事業年度における主要な業務の状況を示す指標

(訂正前)

項目	年度				
	平成 21 年度	平成 22 年度	平成 23 年度	平成 24 年度	平成 25 年度
保険金等の支払能力の充実の状況を示す比率 (ソルベンシー・マージン比率)	1,918.4%	1,421.9%	937.8%	<u>1,441.4%</u>	<u>2,811.6%</u>

(訂正後)

項目	年度				
	平成 21 年度	平成 22 年度	平成 23 年度	平成 24 年度	平成 25 年度
保険金等の支払能力の充実の状況を示す比率 (ソルベンシー・マージン比率)	1,918.4%	1,421.9%	937.8%	<u>1,670.5%</u>	<u>3,275.8%</u>

42 ページ ソルベンシー・マージン比率

(訂正前)

	平成 24 年度末	平成 25 年度末
(B) リスクの合計額 $[R1^2 + R2^2] + R3 + R4$	<u>242,742</u>	<u>131,717</u>
保険リスク相当額	<u>223,706</u>	<u>104,985</u>
R1 一般保険リスク相当額	<u>123,706</u>	<u>83,151</u>
R4 巨大災害リスク相当額	100,000	21,834
R2 資産運用リスク相当額	52,668	63,819
価格変動等リスク相当額	-	-
信用リスク相当額	16,144	16,463
子会社等リスク相当額	-	-
再保険リスク相当額	34,086	44,387
再保険回収リスク相当額	2,437	2,968
R3 経営管理リスク相当額	<u>8,291</u>	<u>5,064</u>
(C) ソルベンシー・マージン比率 $[(A) / \{(B) \times (1/2)\}] \times 100$	<u>1,441.4%</u>	<u>2,811.6%</u>

(訂正後)

	平成 24 年度末	平成 25 年度末
(B) リスクの合計額 $[R1^2 + R2^2] + R3 + R4$	<u>209,439</u>	<u>113,052</u>
保険リスク相当額	<u>187,620</u>	<u>80,785</u>
R1 一般保険リスク相当額	<u>87,620</u>	<u>58,951</u>
R4 巨大災害リスク相当額	100,000	21,834
R2 資産運用リスク相当額	52,668	63,819
価格変動等リスク相当額	-	-
信用リスク相当額	16,144	16,463
子会社等リスク相当額	-	-
再保険リスク相当額	34,086	44,387
再保険回収リスク相当額	2,437	2,968
R3 経営管理リスク相当額	<u>7,208</u>	<u>4,338</u>
(C) ソルベンシー・マージン比率 $[(A) / \{(B) \times (1/2)\}] \times 100$	<u>1,670.5%</u>	<u>3,275.8%</u>